
فوتبال ایران

غیبت بیرانوند در بازی آخر
علیرضا بیرانوند که سه کارت زرد دریافت کرده بود، 
با ارتکاب پنالتی در دیدار با نساجی چهارمین کارت 
زرد خود را هم دریافت کرد تا به این ترتیب دیدار 
استقلال خوزستان را از دست بدهد.این در حالی 
است که بیرانوند ۱۴ بازی متوالی را با سه اخطار 
سپری کرده بود اما در بازی ماقبل قهرمانی این 
اخطار را گرفت تا بازی اهدای جام روی سکوها 
حضور داشته باشد.همچنین با توجه به اینکه 
اخباری یک کلین‌شیت کمتر از بیرانوند دارد، 
حالا دریافت گل از روی نقطه پنالتی باعث شده تا 
اخباری شانس این را داشته باشد با دو کلین‌شیت 

بیشتر دستکش طلا را کسب کند.

احتمال جدایی لک از مس
حامد لک دروازه‌بان مس رفسنجان درباره آینده‌اش 
با این تیم می‌گوید: »سال خیلی سختی بود و در 
جایگاه سرمربی خیلی جابجایی داشتیم و این 
برای هر تیمی سم است، به هر نحوی بود این 
سال تمام شد، خیلی چیزها هست که می‌شود 
صحبت کرد و هواداران نمی‌دانند اما جا دارد از 
آنها عذرخواهی کنیم بابت اتفاقاتی که افتاد، آنها 
در جریان نبودند. هفته آینده بازی آخر است و 

ببینیم بعد از آن چه تصمیمی خواهیم گرفت.«

 تقدیم پیراهن بازیکنان فولاد
 به هواداران

ساسان انصاری کاپیتان باتجربه فولاد، پس از 
سوت پایان بازی در اقدامی جالب، در کنار 
هم‌تیمی‌هایش حرکتی نمادین برای قدردانی از 
هواداران انجام داد. او در لحظه‌ای که بازیکنان 
مشغول تشویق تماشاگران بودند، به سمت یحیی 
گل‌محمدی رفت و با او گفت‌وگویی کوتاه داشت 
تا اجازه بگیرد پیراهن‌های تیم به هواداران اهدا 
شود. پس از موافقت گل‌محمدی، بازیکنان فولاد 
یکی‌یکی لباس‌های خود را از تن درآوردند و آنها 
را به سمت سکوها پرتاب کردند؛ حرکتی نمادین 
و زیبا که با استقبال فراوان هواداران روبه‌رو 
شد.سرمربی فولاد با صدای بلند گفت: »یک 
فصل کامل آنها شما را تشویق کردند، حالا نوبت 

» . ست شما

مهاجری: سقوط آخر دنیا نیست
محمدرضا مهاجری مدیرفنی نساجی درباره تساوی 
3-3 تیمش مقابل تراکتور و سقوط نساجی به لیگ 
یک می‌گوید: »با توجه به فرصت کمی که من قبول 
مسئولیت کردم بازی با قهرمان لیگ در این جو 
بسیار سخت بود. نساجی سقوط کرد، همینطور که 
وجود من از این موضوع درد دارد می‌دانم که تک 
تک هواداران‌مان هم همین شرایط را دارند. سقوط 
تیم نساجی که سبقه و هوادار دارد و شناسنامه یک 
جغرافیایی از کشورمان است، ناراحت‌کننده است.« او 
با اطمینان از بازگشت نساجی به لیگ برتر می‌گوید: 
»البته باید بگویم که سقوط آخر دنیا نیست و بهترین 
تیم‌های دنیا هم این اتفاق برای‌شان افتاده است، 
مانند یوونتوس که به دسته پایین‌تر سقوط کرد، ولی 
فصل بعدش دوباره صعود کرد. شرایط سخت است و 
من اولین بار در زندگی‌ام است که درباره تیمی صحبت 
می‌کنم که سقوط کرده است و این برای من خیلی 
سخت است. اگر عمری باقی باشد و همه دست به 
دست هم بدهند به ویژه جامعه هواداری که باید 
پای کار بیایند، تیم نساجی به لیگ برتر بر‌ می‌گردد.«

کارترون: 27 مصدوم داشتیم
پاتریس کارترون سرمربی سپاهان درباره تساوی 
تیمش مقابل هوادار می‌گوید: »به خاطر بازی 
تیمم ناراحت و عصبی‌ام. کاملاً مسئول هستم 
اما شاید بازیکنان حس نکردند چقدر این دیدار 
برای تثبیت جایگاه دومی و رسیدن به سهمیه 
لیگ نخبگان آسیا اهمیت دارد تا اینکه سوم 
شویم و هیچ اتفاقی نیفتد. تیم مقابل با انگیزه‌تر 
بود. شاید من نتوانم قانع کنم که این بازی چرا 
برای بازیکنانم اهمیت نداشت.« کارترون در مورد 
تأثیر غیبت مهدی لیموچی در ترکیب تیمش این 
طور می‌گوید: »نه فقط لیموچی، ما 27 مصدوم 
داشتیم. لیموچی یکی از بهترین بازیکنان 
تهاجمی ما بود و شاید نبودنش در عدم قهرمانی 
تأثیرگذار بود. اگر این همه مصدوم نداشتیم 
شاید قهرمانی لیگ را بدست می‌آوردیم. وقتی 
با 27 بازیکن مصدوم روبه‌رو شده‌اید معنی‌اش 
این است که توانسته‌اید یکسری مشکلات را 
حل کنید. برخی مشکلات نیز پس از بازی با 

پرسپولیس بوجود آمد.«
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هفته سی‌ام
پنجشنبه 25  اردیبهشت

19:30. ........................... چادرملو - گل گهر
19:30. ......................... پرسپولیس - هوادار
19:30. ......................... نساجی - ذوب آهن 
19:30. ...................... مس رفسنجان - خیبر
19:30. ...................... شمس آذر - آلومینیوم
19:30. ................................ ملوان - فولاد
19:30. ................ استقلال خوزستان - تراکتور
19:30. .......................... سپاهان - استقلال

برنامه لیگ برتر

هیچ تیمی بی‌انگیزه و بی‌تفاوت نبود

فوتبال پاک معنا شد

در هفته‌ای که گذشت سرنوشت تیم نایب 
قهرمان و تیم دوم سقوط کننده در گرو بازی 
با تیم‌های مدعی بود. خیلی خوشحالیم 
که می‌نویسیم هفته فوتبالی پاکی را شاهد 
بودیم. تراکتور در روزی که قهرمانی‌اش 
مسجل شده بود با همه توان مقابل نساجی 
فانوس به دست به میدان رفت و هر زمان 
هم که عقب افتاد با تاش فراوان گل 
مساوی را زد. در نهایت هم نتیجه 3-3 را رقم 

زدند که حکم به سقوط نساجی داد.
در فولادشهر اصفهان هم ذوب‌آهن که برنده 
یا بازنده شدنش مقابل مس رفسنجان 
تأثیری در سرنوشتش نداشت، از همان ابتدا 
برای سه امتیاز به میدان آمد که در پایان 
هم این اتفاق افتاد. مس با قبول شکست 
مقابل شاگردان ربیعی و به خاطر تساوی 

نساجی در تبریز بقایش قطعی شد.
در تهران هم هوادار که هفته گذشته 
سقوطش قطعی شده بود فوتبالی را مقابل 
سپاهان ارائه داد که اگر هفته‌های گذشته 
این طور بازی کرده بود الان لیگ برتری 
باقی مانده بود. اصفهانی‌ها در دقیقه 77 
گل تساوی را زدند تا جایگاه دومی‌شان را 

فعاً از دست ندهند.
در خرم‌آباد هم بازیکنان خیبر هر کدام 
به اندازه دو بازیکن دویدند تا یک بار دیگر 
پرسپولیس را پس از چند دهه شکست 
دهند. این بازی هم تا آخرین دقایق با 
تساوی رو به پایان بود که اورونوف گل برتری 

قرمزها را زد.
حالا با این اتفاقات انتظار می‌رود بازی‌های 
هفته پایانی با همین پاکی برگزار شود تا 
تیمی که مستحق نایب قهرمانی بوده به 
حقش برسد. در روز آخر لیگ بیست و 
چهارم سپاهان در صورت پیروزی مقابل 
استقلال دومی‌اش قطعی می‌شود. البته به 
شرطی که پرسپولیس هم در تهران هوادار 
را شکست دهد. قطعاً این دو بازی برای 
کارترون و کارتال بسیار سخت خواهد بود.
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فولاد - استقلال خوزستان

در  اراک  آلومینیوم  فوتبال  تیم 
آخرین میزبانی فصل پنج بازیکن 
ر  ختیا ا ر  د ا  ر د  خو س  سرشنا
نداشت؛ محمدامین کاظمیان، 
بهرام گودرزی، ابوالفضل قنبری، 
احسان قهاری و طاها محبی‌پور 
به‌خاطر  که  بازیکنی هستند   5
نداشتند.  حضور  آسیب‌دیدگی 
کاظمیان که بهترین گلزن تیمش 
است و بهرام گودرزی نیز که هفته 
گذشته مقابل استقلال در ترکیب 
حضور داشتند، به دلیل مصدومیت 
از لیست نفرات آلومینیوم اراک 
برابر ملوان انزلی خارج شدند. 
کاظمیان و گودرزی در هفته‌های 
ترکیب  در  ثابتی  جایگاه  اخیر 
آلومینیوم اراک داشتند اما قنبری، 
محبی‌پور و قهاری در بازی‌های 
گذشته نیز غایب بودند که باز 
هم در دسترس مجتبی حسینی 
نبودند. از آنجا که نتیجه بازی 
تأثیری در سرنوشت‌شان نداشت 
و ملوانی‌ها هم همه تمرکزشان را 
به بازی نیمه‌نهایی جام حذفی 
مقابل گل‌گهر معطوف کرده‌اند 
استرسی برای این بازی نداشتند. 
دقیقه 27 ارسال وطن‌دوست از 
سمت راست را قبل از اینکه مهاجم 

آلومینیوم بزند سامان فلاح با ضربه 
سر دروازه تیمش را باز کرد. دقیقه 
40 حرکت پا به توپ جهان‌کهن 
و شوت او پس از جاگذاشتن چند 
بازیکن ملوان را دروازه‌بان این تیم 

دفع کرد.
بازی بعد از این گل با کیفیت بهتری 
دنبال شد. دو تیم از کناره‌ها، 
شوت‌های راه دور و پاس‌های عمقی 
دروازه یکدیگر را تهدید می‌کردند 
تا اینکه در دقیقه 78 پاس عمقی 
رمضانی را رضا جعفری با ضربه‌ای 
دقیق به سقف دروازه آلومینیوم 
فرستاد. در نهایت بازی با همین 
نتیجه تساوی به پایان رسید. مازیار 
ع خوشحال از نباختن در خانه  زار
حریف و مصدوم نشدن بازیکنانش 
در آستانه بازی حذفی مقابل گل‌گهر 
به انزلی برگشت. با تک امتیازی که 
دو تیم از این مسابقه کسب کردند 
ملوان با 38 امتیاز در رتبه هشتم 
باقی‌ماند و ذوب‌آهن با پیروزی 
که به دست آورد یک رتبه بالاتر از 
این تیم قرار گرفت و از طرفی دیگر 
آلومینیوم اراک با 27 امتیاز در رتبه 
دهم قرار گرفت و از فرصت ایجاد 
شده برای ایجاد اختلاف با خیبر 

استفاده نکردند.

 این بازی هم برای دو مربی اهمیت 
بسیاری داشت. فولاد که امیدوار به 
توقف پرسپولیس در خرم‌آباد بود 
در دقیقه 8 بازی غافلگیر شد. پاس 
بیفوما برای مهدی خوشبخت و ارسال 
او از سمت چپ با دخالت شاهین 
توکلی مدافع فولاد وارد دروازه شد. 
از این لحظه به بعد فشار حملات 
شاگردان یحیی بیشتر و آنها در آخرین 
دقیقه نیمه اول گل تساوی را زدند. 
ارسال سینا اسدبیگی از سمت راست 
و در میان غفلت مدافعان کم‌آزار 
استقلال خوزستان به محمدرضا 
سلیمانی رسید و این بازیکن هم با 
ضربه سر دروازه آبی‌های خورستانی 
را باز کرد. با شروع نیمه دوم، فولاد 
خیلی زود به گل برتری دست پیدا 
کرد. باز هم مثل گل اول ارسال سینا 
اسدبیگی از سمت راست را سلیمانی 
در میان مدافعان حریف با ضربه سر 
به گل دوم تبدیل کرد. بعد از این 
اتفاق امیر خلیفه‌اصل تغییراتی را در 
چیدمان تیمش انجام داد تا نقاط 
ضعف خط دفاعی‌اش را برطرف کند. 
هر چند این تغییرات جواب داد و بعد 
از آن توپی از خط دروازه تیمش عبور 
نکرد. اما هواداران ناراضی استقلال 

خوزستان از وضعیت مدیریت باشگاه 
شرایطی را روی سکوها رقم زدند که در 
نوع خود عجیب بود. آنها با خودشان 
درگیر شدند. ریشه این اتفاقات را باید 
در چند هفته گذشته جست‌وجو 
کرد. جایی که محمود مطلق‌زاده و 
محمد آبشک به دلایل مالی و اعتراض 
به عدم پرداخت مطالبات، از تیم 
کنار گذاشته شدند. پیش از آغاز 
مسابقه، مشاجره لفظی تندی بین 
هواداران استقلال خوزستان و حسین 
کعبی، مربی این تیم در گرفت. 
هواداران از کعبی خواستند موضع 
خود را در قبال مدیریت باشگاه و 
اخراج مطلق‌زاده مشخص کند. پاسخ 
کعبی جرقه‌ای تازه در تنش‌ها زد. در 
نتیجه این جملات، هواداران استقلال 
خوزستان با عصبانیت شروع به 
فحاشی به حسین کعبی کردند. 
شدت درگیری‌ها به حدی بود که 
برخی هواداران با کمربند و ابزار 
دیگر به همدیگر حمله‌ور شدند. 
این درگیری منجر به خونریزی از 
ناحیه سر یکی از هواداران استقلال 
خوزستان شد. اتفاقات زشت روی 
سکوها حدود ۶ تا ۷ دقیقه از زمان 
مسابقه را تحت‌الشعاع خود قرار داد.

 تساوی در این بازی برای مس 
رفسنجان حکم بقا در لیگ برتر 

داشت. را 
 اما این میزبان بود که خیلی زود 
و در سومین دقیقه بازی به گل 
رسید. ارسال ضربه کرنر توسط 
محسن آذرباد به روی دروازه رفت 
و روی سر محمود قائدرحمتی فرود 
آمد تا این بازیکن زننده اولین گل 

بازی باشد.
 شکل بازی شاگردان سیروس 
پورموسوی به گونه‌ای بود که انگار 
خیال‌شان از شکست نساجی در 
زمین تراکتور راحت بود. در حالی 
که انتظار می‌رفت مسی‌ها برای 
جبران گل خورده تاش مضاعفی 
را از خود نشان دهند اما این 
میزبان بود که به گل دست پیدا 
کرد. این‌بار هم محسن آذرباد در 
نقش پاسور ظاهر شد و به خوبی 
توپ را به مرتضی تبریزی رساند. 
تبریزی هم وقتی دید دروازه‌بان 
مس جلو آمده، با یک ضربه فنی 
تماشایی، توپ را وارد دروازه کرد.

 با وجود برتری تیم ذوب‌آهن، 
این مس بود که قبل از پایان 
نیمه اول، یکی از گل‌های خورده 

را جبران کرد. محمد اکبری 
هافبک مس با حضور بموقع درون 
محوطه جریمه حریف، به توپ 
ارسالی شجاعی بدون لحظه‌ای 
درنگ ضربه زد و گل اول تیمش را 
به ثمر رساند. در نیمه دوم نیز با 
وجود بازی هجومی از هر دو تیم، 
لحظه خاص دیگری رخ نداد تا 
در نهایت برد دو بر یک گاندوها 

در این بازی رقم بخورد. 
مس رفسنجان این بازی را واگذار 
کرد اما به لطف تساوی نساجی 
مقابل تراکتور، بقای آنها در لیگ 
برتر قطعی شد. اگر قائمشهری‌ها 
خانه  به  برتری  با  تبریز  در 
برمی‌گشتند آن وقت بازی هفته 
پایانی تکلیف دومین تیم سقوط 

کننده را مشخص می‌کرد.
 به هرحال مس که حالا اعتراض 
باشگاه نساجی را به دلیل فساد 
مالی و رأی اعلام نشده احساس 
می‌کند باید برای فصل آینده 
تدبیری تازه بیندیشد و نیمکتش 
مدام دستخوش تغییرات نشود. 
اتفاقی که بیش از هر زمان دیگر 
به این تیم ضربه زد و آنها را تا 
آستانه سقوط به لیگ یک کشاند.

 سپاهان که می‌دانست بازی هفته 
آخرش مقابل استقلال فوق‌العاده 
سخت خواهد بود، برای کسب 
سه امتیاز به میدان آمد تا با 
یک تساوی در بازی پایانی نایب 
قهرمانی‌اش قطعی شود. اما فکرش 
را نمی‌کردند که مقابل تیم سقوط 
کرده هوادار تا این اندازه به مشکل 
بخورند. دقیقه ۳ اولین موقعیت 
جدی با شوت از راه دور رضا شکاری 
و واکنش بموقع آرشا شکوری 
همراه بود و نخستین کرنر نصیب 
شاگردان پاتریس کارترون شد. سه 
دقیقه بعد توپ و میدان کاملاً در 
اختیار شاگردان پاتریس کارترون 
قرار گرفت و هواداری‌ها با تجمع 
شدید نفرات در خط دفاعی به 
دنبال بسته نگه داشتن دروازه خود 
در دقایق ابتدایی بودند. دقیقه 32 
کرنر‌های پی‌درپی سپاهان یکی از 
تکراری‌ترین صحنه‌های نیمه اول 
بود. هرچند مدافعان هوادار همه 
آنها را به خوبی و یکی پس از دیگری 
دفع کردند. تا دقیقه ۳۶ آرشا 
شکوری پرکارترین بازیکن زمین تا 
اینجای کار بود و به‌خصوص روی 
ارسال‌های پیاپی باز‌یکنان سپاهان 
بسیار موفق ظاهر شد. در دقیقه 

42 هوادار به گل رسید. ارسال 
تماشایی مهدی مهدوی و ضربه سر 
مهارنشدنی عبدالکریم اسامی به 
ثمر‌ رسید. دقیقه ۴۹ اولین موقعیت 
جدی سپاهان در نیمه دوم با ارسال 
محمدمهدی محبی و ضربه بن‌یدر 
تبدیل به گل‌ شد اما کمک داور به 
درستی و به علت حضور مهاجم 
فرانسوی سپاهان در آفساید این 
گل را مردود اعلام کرد. دقیقه ۵۳ 
بازهم ارسال عالی از سمت چپ 
و این بار انزونزی بود که با ضربه 
سر دروازه شکوری را تهدید کرد اما‌ 
هافبک بلندقامت طلایی‌پوشان 
نیز همانند هموطنش بن‌یدر در 
موقعیت آفساید به توپ ضربه 
زد. دقیقه ۵۸ ارسال دقیق میلاد 
زکی‌پور روی ضربه ایستگاهی با 
ضربه سر نه چندان خوب محبی 
همراه شد و توپ از کنار دروازه 
هوادار به بیرون رفت. دقیقه 72 
بازیکن تعویضی سپاهان گل تساوی 
را زد. پاس در عمق عالی محبی 
نصیب کاوه رضایی شد و مهاجم 
باتجربه طلایی پوشان توانست 
با ضربه پای راست محکم گل 
تساوی‌بخش سپاهان را به ثمر 
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 بازیکنان نساجی خیلی امیدوار 
در  رفسنجان  مس  که  بودند 
فولادشهر مقابل ذوب‌آهن شکست 
بخورد که همین اتفاق هم افتاد. 
از طرفی مساوی با تراکتور هم به 
منزله سقوط قائمشهری‌ها به لیگ 
ازادگان بود. پس آنها بدون ترس 
از نام و بازیکنان مطرح حریف، آن 
هم در حضور 75 هزار تماشاگرش 
فوتبالی هجومی و با برنامه را به 
اجرا گذاشتند. دقیقه ۲۵ دبل سیو 
فوق‌العاده لوان پولی دروازه نساجی 
را بسته نگه داشت و در ادامه داور 
گل هاشم‌نژاد را مردود اعام کرد. 
دقیقه 36 روی یک ضربه کرنر توپ 
به مهرداد رضایی در پشت محوطه 
تراکتور رسید و او با یک شوت 
محکم دروازه بیرانوند را هدف گرفت 
و جدال بیرانوند با پاکدل باعث 
به زمین خوردن مهاجم نساجی 
و اعام پنالتی شد. منصور باقری 
پشت توپ قرار گرفت و با یک ضربه 
دقیق و پرقدرت دروازه تراکتور را باز 
کرد. بازی با برتری نساجی در نیمه 
اول به پایان رسید. تراکتور نیمه دوم 
را هجومی آغاز کرد. دقیقه ۶۳ دو 
فوق واکنش از لوان پولی، دروژدک 

و تراکتور را ناکام گذاشت. دقیقه 67 
تراکتور گل تساوی را زد. ارسال دانیال 
اسماعیلی‌فر از راست را دروژدک با 
یک ضربه سر به گل تبدیل کرد. 
4 دقیقه بعد ارسال نادری توپ 
به امیرحسین حسین‌زاده در  را 
نزدیکی‌های محوطه شش قدم 
نساجی رساند و او توپ را به گوشه 
دروازه نساجی فرستاد. میهمان که 
چیزی برای از دست دادن نداشت 
در دقیقه 77 گل تساوی را زد. ارسال 
رستمی برای امیرحسین سام‌دلیری 
و ضربه سر او دروازه تراکتور را باز 
کرد. اما هنوز نیمکت‌نشینان این 
تیم بعد از گل برتری‌شان ننشسته 
اسماعیلی‌فر  دانیال  که  بودند 
باز هم بازی را به تساوی کشاند. 
قائمشهری‌ها که از نتیجه بازی مس 
رفسنجان مطلع بودند به آب و آتش 
زدند و در دقیقه 80 توسط یامگا گل 
سوم را زدند. در 10 دقیقه پایانی هم 
هر چقدر تلاش کردند موفق به باز 
کردن دروازه تراکتور نشدند. آنها 
خیلی دیر به خودشان آمدند و اگر 
در 5-4 مسابقه قبلی این طور بازی 
می‌کردند شاید امروز لیگ برتری 

باقی مانده بودند.

سقوط آبرومندانه نساجی

 ناکامی کارترون مقابل تیم 
سقوط کرده

 دستگرمی به تمام معنا

 کامبک یحیی و 
مس باخت و مانددرگیری خونین سکوها

0-1
گل‌گهر - شمس آذر

 این بازی بیش از همه برای 
دو سرمربی اهمیت داشت که 
با پیروزی جایگاه خودشان را 
ارتقا یا محکم‌تر کنند. دقیقه 
9 ارسال امیر جعفری از سمت 
چپ روی دروازه شمس‌آذر قزوین 
با ضربه سر عاشوری همراه شد 
و توپ از کنار دروازه به بیرون 
رفت. دقیقه 21 ارسال خوب 
رزاق‌پور روی دروازه شمس‌آذر 
را محسن فروزان با یک خروج 
به‌موقع دور کرد و اجازه نداد 
مهاجمان گل‌گهر به سمت 
دروازه‌اش ضربه بزنند. دقیقه 
24 گل‌گهر مزد بازی برترش 
را به دست آورد. ارسال کرنر 
روی دروازه شمس‌آذر را رزاقی‌پور 
در نزدیکی تیر اول قطع کرد و 
به صورت پاس به دهانه دروازه 
فرستاد که عثمان اندونگ از 
راه رسید و گل اول را به سادگی 
به ثمر رساند. دقیقه 32 پاس 
عمقی باگناما برای رزاقی‌نیا، این 
بازیکن را در موقعیت مناسبی 
برای گلزنی قرار داد اما نتوانست 
به خوبی توپ را کنترل کند 
و از کنار دروازه شمس‌آذر به 
بیرون رفت. دقیقه 43 ارسال 

خطرناک آزادمنش روی دروازه 
گل‌گهر با ضربه محروقی همراه 
شد که گروسیان توپ را راهی 
کرنر کرد. دو دقیقه بعد ارسال 
کرنر روی دروازه گل‌گهر به امیر 
شبانی رسید و شوت سرضرب 
ا  ر خته  پیش‌تا فع  ا مد ین  ا
گروسیان به خوبی مهار کرد. 
دقیقه 57 ضربه اریک باگناما از 
داخل محوطه جریمه که با پای 
چپ زده شد را محسن فروزان 
درازکش در اختیار گرفت. سه 
دقیقه بعد ضربه تیکدری‌نژاد 
را محسن فروزان با واکنشی 
مناسب مال خود کرد و اجازه 
نداد دروازه باز شود. دقیقه 70 
پاس در عمق زنده‌روح، اسماعیل 
قلی‌زاده را در موقعیت تک به 
تک با فرزین گروسیان قرار 
داد اما ضربه او راهی به دروازه 
نیافت و از کنار دروازه گل‌گهر 
عبور کرد. دقیقه 77 اشتباه 
مدافعان شمس‌آذر در دفع توپ 
سبب شد تا عثمان اندونگ 
پشت محوطه جریمه صاحب 
توپ شود. او سرضرب اقدام به 
شوتزنی کرد که ضربه او را فروزان 

راهی کرنر کرد. 

 مزد برتری میزبان


